



# 婚姻大厅“搬新家” “鹊桥”邀您来相会



本报讯 “姑娘，咱这是刚搬过来的婚姻登记处吧？我跟我老伴想来补一下结婚证。”“是的，奶奶，我们刚搬过来没多久，您的户口本、身份证、照片都带齐了吗？”“啊，我俩忘带照片了。”“没事，奶奶，我们这里有自助拍照区，我带您过去。”“谢谢姑娘，咱这儿真的是太漂亮太方便了，都说很有‘仪式感’，我和我老伴结婚50年也算是体验到了。”伴随着这对金婚夫妇的到来，郑东新区婚姻登记处也开始了它一天的服务。

据悉，设于东龙大厦三楼的郑东新区婚姻登记处于2021年7月19日正式开始运营，该登记处按照3A级婚姻登记标准严格要求，设置了4个登记窗口、宣誓厅、婚姻辅导室、档案室。同时办公区域内设有叫号系统、申请书样表、宣传资料，并提供免费复印身份证件等各项便民服务，可办理结婚登记、离婚登记、补领证件、档案查询等业务。

走进婚姻登记大厅，映入眼帘的是4个宽敞明亮的办证登记窗口，采用开放式设计，一改传统的办公室模样，给群众提供面对面的服务。同时还有红色沙发围成的休息区，整个大厅营造的温馨氛围，使群

众有了更好的办事体验。

穿过位于大厅北侧的圆形拱门，就来到宣誓厅和观礼区了。映入眼帘的是一座“鹊桥”，这可是许多新人慕名而来的网红打卡地，寓意“牛郎织女来相会”，同时这也是郑东新区婚姻登记处给新人送的一份祝福。红色实木鹊桥、红色地毯、红色实木椅、红色背景墙以及红色姻缘牌，无处不为新人营造喜庆的领证环境，大大增加新人领证时的幸福感。

随着婚姻登记处的进驻，郑东新区政务服务中心将在新的起点上立新规范、树新形象，为群众提供更优的服务、更好的体验，以“真情服务”为宗旨，为热恋的情侣见证爱情的圆满，让一对又一对的男女享受爱情的甜蜜。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

## ■温馨提示

疫情防控期间，来婚姻登记处办理业务需提前在“豫事办”预约哦。新人朋友们，快戴好口罩来东龙大厦三楼，在郑东新区婚姻登记处的见证下，迈过“鹊桥”、迈向幸福吧！

## ■新闻连连看

### 如意湖办事处 及时更新健康教育宣传栏

本报讯 为提高辖区居民健康素养，8月31日，如意湖办事处天路社区更换第五期健康教育宣传栏，用科学的专业知识为辖区居民传递健康的生活习惯。

社区工作人员逐院区更换新一轮的健康教育宣传栏内容，用通俗易懂的文字和干净简洁的图画向广大居民传递健康的生活方式、秋季养生、急救知识、吸烟有害健康、疾病预防等健康知识，力求将

最科学、最新鲜的疾病防控、健康养生知识传递给广大居民。

工作人员还重点围绕病媒生物防制向过往居民详细讲解，让辖区居民养成良好的卫生习惯和生活方式。经过几天的阴雨天气，为了防制鼠害，社区工作人员还特别叮嘱各物业公司要每天定时进行院区消毒消杀工作，日常生活垃圾要日产日清，在老鼠出入的地方放置粘鼠板，必要时社区将联合物业一起行动，使

用慢性抗凝血灭鼠剂灭鼠，坚决杜绝鼠害事件发生。“为了防止蚊虫滋生，楼梯扶手、地下停车场、健身器材、地面各个角落每天都有专人进行全面消杀。”各物业经理纷纷表示。

健康教育宣传栏内容的更新，进一步提高了居民的预防疾病能力和健康知识知晓率。下一步，办事处各社区将通过多种途径不断提升居民健康知识水平。

记者 王阳  
通讯员 胡会琴

### 祭城路街道办事处 坚守初心担使命 为民服务办实事

本报讯 自党史学习教育开展以来，祭城路街道办事处坚持将党史学习教育与街道工作相结合，以党史学习教育凝聚队伍力量、鼓舞人员斗志，切实把党史学习教育成效转化为提升服务水平、务实为民办事的有效举措，为辖区企业和群众提供暖心、舒心、贴心的服务。

坚持服务为民，党员先锋走在前。当前街道共有党员先锋志愿者服务队22支、学雷锋志愿服务站22个，在防汛救灾、疫情防控、城市建设、大气污染防治等工作中，以街道党员为带领，党员志愿者广泛参与，冲锋在前，亮身份、亮形象、亮承诺，扎实做好交通维护、核酸检测、帮扶助困等服务工作，让居民生活更有温度。

凸显人文关怀，复工复产不停歇。深入开展“万人助万企”活动，通过实地走访，积极与辖区企业沟



通对接，倾听企业诉求，及时将各项惠企政策宣传到位。优化营商环境，建立问题研究反馈机制，梳理归纳，分类总结，研究解决办法，实行“首问负责制”，通过为企业送防疫物资等多种形式，助力企业尽快复工复产。

聚焦群众关切，贴心服务暖人心。深入了解群众诉求，倾听群众心声，围绕

企业、群众的“烦心事、揪心事、操心事”，出实招、解难题。精准化、科学化做好“四乱”整治、“六小”门店治理、消防安全检查、爱心义剪、爱心义诊等服务，切实把提高服务质量和解决问题的能力转化为衡量办实事的成效，让辖区群众更有获得感和幸福感。

记者 王阳  
通讯员 陈雅琳 文/图

## 郑东新区云台小学线上开学 白沙片区再添优质教育资源



本报讯 经过近一个月的精心筹备，9月1日上午8时30分，郑东新区云台小学近2000名师生相聚云端，共同举行新学期的开学典礼。云台小学位于春霖路和凤栖街交叉口，是郑东新区教体局直属的一所公办学校，建筑总面积3万多平方米，设立48个教学班，招生片区涵盖周边9村13社区，1.3万户居民由此受惠。

受疫情影响，本应是大家互相熟悉的首次开学典礼，采取了线上形式进行。为了使老师、同学有“焕然一新”的好开端，学校在汛情、疫

情交织的繁忙工作之外，又组织老师数易其稿，对线上开学流程进行了完整的设计和完善的准备：校领导见面、教师寄语、家长祝愿、学生心愿、原创的散文朗诵、合唱……30分钟的线上开学典礼精彩纷呈、高潮迭起，收到良好的社会效果。

云台小学校长韩合班向全体师生介绍了云台的校情、办学理念及办学目标，回顾了刚刚过去的暑假，云台人在暴雨中救济周边受困群众、疫情防控中的担当，激励全体师生牢记“做一朵会下雨的云，当一粒能凝聚的沙”的育人目标，不负“云”和“沙”的使命，在“双减”的教育生态中，培根铸魂，启智润心，茁壮成长。师生诗朗诵带大家回顾了万众抗洪的感人瞬间，合唱《追寻》唱出了云台人的精神追求。学校领导、教师、学生与家长代表以“等”为主题的寄语，更道出了全体云台人对新学校、新学期的憧憬与期盼。

记者 马燕 李江  
通讯员 张凌玉 文/图

### 龙源路办事处 为防汛防疫一线党员干部升学子女发放书籍

本报讯 “书山有路勤为径，又是一年升学季。”为进一步加强机关人文关怀，关心、关爱防汛防疫一线党员干部子女的教育和成长，更好地激发机关队伍的向心力、凝聚力和战斗力，近日，龙源路办事处开展为防汛防

疫一线党员干部升学子女送书活动。

对全体党员干部在防汛防疫41个日夜坚守中放弃与亲人团聚的暑期美好时光表示慰问和感谢；在对党员干部子女2021年升学情况充分调查了解的基础上，为升学子女发放书籍

并送上关爱和祝福；希望他们以新学校为新的起点，不攀比、不浮躁，树立远大理想，脚踏实地，苦学、勤学、爱学。在生活中以父母为榜样，用优异的成绩回报国家、回报社会、回报家乡、回报父母。

记者 王阳 通讯员 汤兆博